P R Z E D M I A R      R O B Ó T

Zadanie:          Remont nawierzchni dróg gminnych

I. Kaspral  -  Nowa Wieś  nr 180704 C

Odcinek od km 0+000  do km 2+430

II.  Połajewk  -  Jerzyce  nr 180707 C

Odcinek od km 0+760  do km 1+740

Wspólny  Słownik  Zamówień:

      Kategoria  robót: CPV  45233200-1 Remont nawierzchni dróg 

                                                                                    gminnych

Zamawiający:   Urząd  Miasta  i  Gminy   Piotrków Kujawski

                               Powiat  Radziejowski

                               Województwo Kujawsko – pomorskie

Opracował:  Wojciech  Klatecki

                          Zamieszkały: Bydgoszcz, ulica  Dolina  18/23

Data  opracowania:    Listopad  2007 r.

Podpis:

T A B E L A     P R Z E D M I A R U    R O B Ó T

Remont nawierzchni dróg gminnych

I. Kaspral  -  Nowa Wieś  nr 180704 C

Odcinek od km 0+000  do km 2+430

II.  Połajewk  -  Jerzyce  nr 180707 C

Odcinek od km 0+760  do km 1+740

	Poz.
	Nr  CPV
	Element   robót

	I
	45233200-1
	Remont nawierzchni dróg gminnych




P R Z E D M I A R      R O B Ó T

Remont nawierzchni dróg gminnych

I. Kaspral  -  Nowa Wieś  nr 180704 C

Odcinek od km 0+000  do km 2+430
	CPV- 45233200-1
	I.  Remont nawierzchni dróg gminnych


1. Profilowanie (do 10 cm) z odkładem na pobocze równiarką samojezdną 

      i  zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni walcem   

      wibracyjnym  

M2  -   10.873,2

          Km 0+000 – 1+620    L  =  1.620,0 m

                                              F  =  5,10 x 1.620,0      =  8.262,0  m2
           Km  1+620 – skrzyżowanie – lewo

                         L = 10,0 m, S = 3,50 m,  R = 5,0 m

                                                                             F    =      52,6  m2
           Km 1+620 – 2+430    L  =  810,0 m

                                              F  =  3,10 x   810,0      =  2.511,0  m2
           Km  2+420 – skrzyżowanie – prawo

                         L = 10,0 m, S = 3,00 m,  R = 5,0 m

                                                                              F    =     47,6  m2
                                                               ======================

                                                                                     10.873,2  m2
2. Podbudowa z gruzu betonowego grubości 15 cm po zagęszczeniu walcem wibracyjnym

M2  -   10.873,2

          Km 0+000 – 1+620    L  =  1.620,0 m

                                              F  =  5,10 x 1.620,0      =  8.262,0  m2
           Km  1+620 – skrzyżowanie – lewo

                         L = 10,0 m, S = 3,50 m,  R = 5,0 m

                                                                             F    =      52,6  m2
           Km 1+620 – 2+430    L  =  810,0 m

                                              F  =  3,10 x   810,0      =  2.511,0  m2
           Km  2+420 – skrzyżowanie – prawo

                         L = 10,0 m, S = 3,00 m,  R = 5,0 m

                                                                              F    =     47,6  m2
                                                               ======================

                                                                                     10.873,2  m2
3. Zamiałowanie podbudowy kruszywem kamiennym, warstwa grubości 3 cm wraz z zagęszczeniem walcem wibracyjnym

M3  -   326,2

          Km 0+000 – 1+620    L  =  1.620,0 m

                                              F  =  5,10 x 1.620,0      =  8.262,0  m2
           Km  1+620 – skrzyżowanie – lewo

                         L = 10,0 m, S = 3,50 m,  R = 5,0 m

                                                                             F    =      52,6  m2
           Km 1+620 – 2+430    L  =  810,0 m

                                              F  =  3,10 x   810,0      =  2.511,0  m2
           Km  2+420 – skrzyżowanie – prawo

                         L = 10,0 m, S = 3,00 m,  R = 5,0 m

                                                                              F    =     47,6  m2
                                                               ======================

                                                                                     10.873,2  m2
                                  V  =  0,03 x 10.873,2  =  326,20 m3
4. Profilowanie (na czysto) poboczy wraz z zagęszczeniem

M2  -   2.430

          Km 0+000 – 2+430    L  =  2.430,0 m

                                              F  =  2  x  0,50  x   2.430,00      =   2.430,0  m2
II. Połajewk  -  Jerzyce  nr 180707 C

Odcinek od km 0+760  do km 1+740

	CPV- 45233200-1
	I.  Remont nawierzchni dróg gminnych


1. Profilowanie (do 10 cm) z odkładem na pobocze równiarką samojezdną 

      i  zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni walcem   

      wibracyjnym  

M2  -   3.678,6

          Km 0+760 – 1+740    L  =   980,0 m

                                              F  =  3,70 x   980,0      =  3.626,0  m2
           Km  1+650 – skrzyżowanie – prawo

                         L = 10,0 m, S = 3,50 m,  R = 5,0 m

                                                                             F    =      52,6  m2
                                                                       ======================

                                                                                      3.678,6  m2
2. Podbudowa z gruzu betonowego grubości 15 cm po zagęszczeniu walcem wibracyjnym

M2  -   3.678,6

          Km 0+760 – 1+740    L  =   980,0 m

                                              F  =  3,70 x   980,0      =  3.626,0  m2
           Km  1+650 – skrzyżowanie – prawo

                         L = 10,0 m, S = 3,50 m,  R = 5,0 m

                                                                             F    =      52,6  m2
                                                                       ======================

                                                                                      3.678,6  m2
3. Zamiałowanie podbudowy kruszywem kamiennym, warstwa grubości 3 cm wraz z zagęszczeniem walcem wibracyjnym

M3  -   110,4

          Km 0+760 – 1+740    L  =   980,0 m

                                              F  =  3,70 x   980,0      =  3.626,0  m2
           Km  1+650 – skrzyżowanie – prawo

                         L = 10,0 m, S = 3,50 m,  R = 5,0 m

                                                                             F    =      52,6  m2
                                                                       ======================

                                                                                      3.678,6  m2
                               V  =  0,03  x  3.678,6  =   110,36 m3
4. Profilowanie (na czysto) poboczy wraz z zagęszczeniem

M2  -    980

          Km 0+760 – 1+740    L  =    980,0 m

                                              F  =  2  x  0,50  x    980,00      =    980,0  m2
Projektant

